

Оценка новостного индекса в августе 2022 года

- В августе новостной индекс вырос до -0,31 п. с июльского значения -0,51 п., указывая на продолжающееся улучшение новостного фона в условиях постепенной адаптации российской экономики к изменившимся условиям.
- Значительный положительный вклад в оценку новостного индекса внесли сообщения о восстановлении деловой активности, в том числе из-за роста спроса на внутреннюю продукцию в рамках импортозамещения. По-прежнему заметное положительное влияние на значение индекса оказывают сообщения об оживлении кредитования и улучшении потребительских настроений на фоне сохранения стабильности на рынке труда.
- Негативное влияние на значение индекса оказали новости о сохраняющихся логистических проблемах как импортных, так и экспортных поставок. Такие проблемы уменьшают производительность и рентабельность ряда отраслей. Дополнительный отрицательный вклад в оценку новостного индекса внесли новости о росте рисков стагфляции в глобальной экономике и ужесточении денежно-кредитной политики в ряде ведущих мировых экономик.



Авторы: Яна Чернышова, Сергей Селезнев, Денис Шибитов

Все права защищены. Содержание настоящей аналитической заметки и индикатора выражает личную позицию авторов и может не совпадать с официальной позицией Банка России. Любое воспроизведение представленных материалов допускается только с разрешения авторов.